
 

Организациони одбор Бланик купа

31.07.2018 - 21.20

Организациони одбор " Бланик купа Приједор 2018 " потврдио је
на својој првој сједници да ће ова јединствена спортска
манифестација бити одржана 26.августа на Аеродрому Урије.

 

  

Сједници је присуствовао помоћник министра за спорт Драган Јаћимовић који је изјавио да је ово
тринаести по реду " Бланик куп" који промовише , не само град Приједор, него и приједорску
регију.
 "Оно што је сигурно, а што ће ове године привући младе људе поред тог такмичарског дијела , су и
концерти који ће понудити за свакога по нешто и надам се да ће сви љубитељи спорта и забаве из
Приједора и околних градова доћи на аеродром да присуствују овом јединственом догађају",
изјавио је Јаћимовић новинарима.



 Предсједник Организационог одбора купа Миленко Ђаковић је потврдио да су на састанку
евидентирана сва организациона и безбједносна питања и услове које треба испунити да би све било
спремно за почетак Бланик купа.

 " Акценат смо ставили на безбједност такмичара, а онда и свих учесника овог догађаја, поготово
што ће се у вечерњим часовима одржати и вече забаве, тако да нас на том пољу ништа не смије
изненадити" , истакао је Ђаковић.

 Директор купа Милан Марковић је потврдио да се као и ранијих година очекује учешће око
тридесетак пилота једриличара из Аустралије, Пољске, Аустрије, Македоније, Србије, Словеније,
Хрватске, Црне Горе и БиХ.

 " Званични програм и летење једриличара траје од 11-17 часова, након чега ће бити по први пут у
Приједору бити организовано летење балона и у вечерњим часовима пригодан музички програм и
наступ неколико музичких група" казао је Марковић.

 Организатор купа је Аеро клуб "Приједор", а покровитељи Град Приједор , Министарство управе и
локалне самоуправе , Министарство породице, омладине и спорта Републике Српске.

 Ријеч о такмичењу пилота, јединовм такве врсте у БиХ, у прецизном слијетању на двосједној
вишенамјенски опремљеној једрилици "бланик Л-13? која се користи за обуку, тренажу, те
спортско и акробатско летење
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